

《衡阳闹市街头现枪击血案》后续

衡阳枪击案告破，两嫌凶落网 被抓时，一人在茶楼悠闲喝茶

不外逃是因为他们认为“抓不到” 衡阳开展收缴枪支弹药专项行动

■记者 徐德荣

本报4月19日讯 4月17日晚，衡阳市东风路三角线地段发生一起枪击案，造成一人死亡，凶手持枪杀害一人后迅速逃离(详见本报4月18日A11版、4月19日A12版)。记者今日从衡阳市公安局了解到，“4·17”枪案已侦破，抓获两名犯罪嫌疑人，缴获手枪一把。

据了解，枪案发生后，衡阳警方精心组织侦破工作，快速启动命案及涉枪案件应急预案。市局领导带领刑侦支队、网技支队和珠晖分局100余名民警投入侦查。17日22时30分许，嫌疑对象初步呈现。

4月18日11时许，特警在衡阳市石鼓区某茶楼内将犯罪嫌疑人何某军、何某伟抓获。“4·17”枪杀案在案发15小时

后告破。

记者了解，犯罪嫌疑人何某军(男、40岁)是衡阳市石鼓区五一街道建设村人，何某伟是何某军的堂兄弟。何某军与何某伟以前曾谋划过如何杀害死者。4月17日晚，何某军一人作案后，将枪和上衣藏匿至何某伟家中。4月19日凌晨3时，民警在何某伟住处查获何某军用于杀害死者的手枪及作案时所穿上衣。

警方介绍，抓捕何某军的时候，何某军正在茶楼的包厢内喝茶，悠然无事一般。

经审讯，何某军对因矛盾纠纷而枪杀死者的犯罪事实供认不讳。目前，该案正在进一步侦查之中。

又讯 4月19日下午，衡阳市公安局召开缉枪治爆工作会议，将展开为期半年的收缴枪支弹药专项行动。



4月19日清晨5点左右，凤凰古城内发生火灾，起火地点为虹桥附近的观景台和附近一栋商用房。(网友供图)

凤凰城“火”了

一观景台和商用房被烧，无人员伤亡，疑因电线老化引起

本报4月19日讯 “睡梦中听见噼里啪啦的声音，夹杂着各种警报声，跑到阳台上一看，对面整个酒吧都烧掉了，把整个凤凰城照得通红，沿江全部都是人。”网友“MT-哀木涕-”今晨6:06发布微博，称凤凰古城发生火灾，火光冲天，事发地处在凤凰古城虹桥附近的繁华地段，一观景台和一栋商用房被烧毁，记者随后从凤凰县政府宣传部门证实，起火时间是今晨5时40分许，过火面积30余平方米，无人员伤亡。

“起火的那栋楼有三层，一

楼是餐馆，二楼是酒吧，三楼是客栈。”网友“沃-多多”在当地工作，她说附近营业场所一直都在搞电线升级、整改，有可能是电线老化引起火灾。

记者了解到，当地消防接到报警后出动2台消防车、3艘消防船只、30多名消防官兵迅速救援，“沃-多多”告诉记者，“这里的房子很多是连在一起的，这栋楼起火蔓延到旁边的木质观景台，很多当地居民急死了，纷纷拿出家里的桶子，去舀沱江水参与救火。”

近日凤凰门票风波引起争

议，有网友猜测是否和争议有关，这个观点很快被当地居民和凤凰县政府宣传部门否认，“沃-多多”称，“这个房子是我朋友租的，不可能是人为纵火。可能是电路老化所致。”

据了解，今年1月3日下午，距离今天火灾事发点不足千米的一间酒吧同样发生了火灾，当时系电路老化引起。当地宣传部门称，“凤凰古城这一年一直进行全城电路整改工作，预计6月全部完成。”

■记者 曾切
实习生 张雨薇



①嫌凶何某军接受警方审讯。②警方缴获的嫌凶作案用的手枪。
通讯员 廖惠玲 摄

审讯

不外逃是因为他们认为“抓不到”

据参与审讯的民警透露，嫌疑人何某军仅读完初二，曾在1992年因盗窃罪被判无期徒刑，于2007年释放出狱，2008年再次因犯罪被劳教。何某军一直没有正式职业，混迹于社会。

据何某军交代，作案用的手枪是从朋友那借的，据称是一把缅甸买进的军用手枪。何某军称，本来是想“打残”死者，没想致其于死地。

何某军作案后仓皇逃离，逃跑过程中手机以及头戴的鸭舌帽掉落，随后租用一辆摩托车回到家中，并未外逃。民警介绍，何某军接受审讯时称没有外逃是自认为警察抓不到自己。

新闻链接

郴州持玩具枪劫金店男子落网

本报4月19日讯 记者从郴州获悉，4月17日发生在郴州城区的抢劫金店案犯罪嫌疑人曾某18日被警方抓获。

4月17日上午11时40分许，在郴州市繁华闹市区五岭广场附近某金店内，一男子手持塑料玩具手枪，抢走两条黄金项链后逃离案发现

场(详见本报4月18日A11版)。案件发生后，郴州市、北湖区两级公安机关迅速成立专案组，全力以赴开展案件侦破工作。4月18日凌晨1时20分许，警方在犯罪嫌疑人曾某家中将其抓获。

目前，案件正在审理中。

■记者 胡信锋 通讯员 贺茂峰

“武装”收“台子钱”，遭围捕时车撞民警

事发邵阳隆回，警方携微冲追凶，多路设卡堵截擒获3名主要嫌疑人

本报4月19日讯 “有一伙人拿着枪来村里打架，还开了枪，你们快来。”4月16日中午，邵阳市隆回县公安局110指挥中心接到桃洪镇澄水村4组村民报警电话。

接到报警后，隆回公安迅速调集60余名警力，对持枪歹徒进行紧急围捕。面对警方追捕，歹徒车撞民警，持枪与民警对峙。所幸抓捕过程有惊无险，最终抓获犯罪嫌疑人3名，缴获仿制手枪、单管猎枪和短铳各一支，收缴管铳、砍刀等凶器9把。

村民郭先生说，当天13时30分左右，村里一些人正在玩牌，同村郭某带着10多个人来到

村里，扬言要收“台子钱”(指赌博中抽水)。“其中一人手持猎枪朝天开了一枪。我听到枪响，就过来劝。”郭先生说，那名开枪男子见他出面，将枪抵在他的胸前，威胁说，“你再出声，我打死你。”其他村民见此情形，纷纷过来帮忙并拨打110报警，郭某等人见状慌忙乘车逃走。

110指挥中心通过报案人了解后当即要求石门、荷香桥、滩头、横板桥、西洋江、六都寨六个派出所民警上路设卡堵截。并从县城刑警大队、治安大队紧急集合20多名警力，携带两支微冲，朝嫌凶逃跑的路线追赶。

15时40分，滋事主要嫌疑

人郭某被抓获。随后嫌疑人肖某落网。当晚7时10分，嫌疑人周某在隆回县汽车总站被抓。

据村民反映，郭某也是澄水村人，现年25岁，一贯好逸恶劳，因盗窃罪多次受过刑事处罚。刑满释放后，在村里以老大自居，近期多次到村里来，想向那些参加打牌的人放账、收“台子钱”，但没人买账。郭某心里不爽，扬言要教训大家。

4月15日，郭某来过村里一次，没有得逞，结果次日就带人来滋事。

4月17日，郭某、肖某和周某被刑事拘留。目前，案件正在全力侦查中。

■记者 胡信锋 通讯员 谭祝田